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Ahoj, čau. Ahoj, te. Je tu další děl padkástu, pravdove zločny.
My nikdy nevíme, jak začít, to je po prostu tědské nejhorší.
No protože už začínáme asi pod bůsté 67.
A je to takový těžký byt stále po těch letech originálních a je těžké vás překvapovat.
A počkej, takhle si omíme něčím překvapit, takhle aťkou v dolu.
Ano, to jsme měli.
Vždycky, jako podle mě jsou lidé, kteří už si myslí, že už to nejdeme cestu.
A medici nejdeme cestu.
Tak a my jsme se rozhodli, že dneska začne barča a poňimač barča má dneska těžký příběh,
ale mám pak takový trošku odleččení.
To je dobře.
Jo, že na konci bude jako srandička, ale předtím se pňuknem.
A já bych chtěla říct, že v mým příběhu budou figurovat i děti,
nebude to jenom o dětech, ale jenom vás do předů.
Varují se nás posluchají nějaký maminky, tak že tady v tomhle příběhu budou i děti.
Tak.
A dneska začneme trošičku jinak, než jste u mě zvyklí, protože začneme od konce.
Já jsem dneska takový Tarantino.
A budou všechno krev.
Budou všechno krev.
Tak jo.
V roce 1999.
Tady žila hodin...
Myslím, že to začáte ke skvělej.
Halačka, už to hrabeme, už to hrabeme.
Právě tady žila rodina Harrisových ve městě Del Rio.
Byla to početná rodina se čtyřmi dětmi.
A jedno z dětí byla dívka, která se mnovala kejti Harris,
která je pro tento příběh velice důležitá.
A byste si představili hezká 13-letá holčina oblíbená ve škole,
vynovala se sportu, muzice, kamarádu, měla milující rodinu.
Chci tím říct, že všechno bylo perfektní.
No a kejti měla kamarádku.
A ta se mnovala Crystal Srolls.
A Crystal byla o něco mlačí, jak ta kejti.
Té Crystal v té době, o které se budeme bavit, bylo 10 let.
A ty holky si rozuměli a v podstatě to byly takové nejky.
Teď do toho ta Crystal byla v tom městě nová,
protože se přestěhovali s rodinou, nebo plánovali se senka přestěhovat
a už tam dojížděli.
A holky v podstatě také ty si tak tořičku ujala.
A sedli si.
No a holky se domluvili, že si udělají přespávačku.
A že teda si udělají společnou pižamovou párty na Silvestra u kejtí doma.
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Kdy všichni rodiče jsou někde po pártoškách,
tak si holky řekli, hele uděláme si to spolu jako hezké u tebe doma.
No a Crystal teda to měla dovolený od rodičů,
s tím, že sebou vzala její mlačí sedmletou sestřičku.
A teď nastal ten den 31. prosince 1999,
takže to byl jo velký Silvestr.
Holky se teda sešli, uživali si holčičí večírek
i já bych ještě chtěl porotnout, protože si asi tu otázku bude teklást stejně jako já.
Jestli ty holčiny tam tu noc byly samy,
nebo jestli ty rodiče tam byly, nebo přišli pak v próby hnoci.
O těch rodičích te kejtí se nikde nepíše
a předplokáram, že teda nebyly doma a nebo se vrátili někdy v raní hodinách.
Všechno teda bylo paně v pohodě, holky se sešli, uživali si večírek
a tak Crystal poslala tu svojí mlačí ségru do pokojek, který byl naproti,
s tím, že chce stou kejti řešit kluky a různí tajnosti
a nechtěla prostě, aby to její mlačí ségra slyšela, o čem se stou kejti baví.
Navíc teda v tom pokoj byla palanda
a takže tam byly jenom v podstatě dvě postele,
tak kejti spala dole, Crystal spala na hoře
a ta ságra by ze stejně tam nevešla
a poslela ji během toho večera do toho pokoje, že je malá, ať si jde lehnout.
Teď samozřejmě jste ta sedmuletá holčička a jste trošku naštvaná,
což jste chtěla prostě chtěli strávit večer s svojí starší ségra
a řešit kluky a podobný věci
a teď ta starší ségra pospošle do pokoje.
Jak se ve final ukázalo, tak i když ta holčina bá naštvaná
taký v podstatě ta ségra zachránila život, aniž by se to ujdomila.
Tak kejti stou Crystal, teda byly sami v tom pokoj.
Keca lidlou ho do noci, jak už jsem říkala Crystal na hoře na palandě, kejti dole
a jí se strav další místnosti.
Nad ránem si šli lehnout
a uprostřed noci vzbudil tu Crystal šílený křik
a byla to takéjti, která spala dole.
Teď ona se samozřejmě probrala šok, co se to děje
a potívala se dolů z té palandy
a uviděla tam člověka.
Bylo to nějaký chlápek,
viděla mu do obliče a nebyla schopnáho rozeznat,
takže to bylo někdo úplně cízí
a dívala se dolů na tu palandu, kde spala takéjti
a viděla na tu kejti,
on si pak nad ní klekl, drželi pod krkém
a brutálněj podřízel hrdlo
a ty holky měli mezi sebou oční kontakt,
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když ji podřezával ten krk.
Teď Crystal si zakryla pusu,
aby nekřičela a doufala v to,
že si třeba ten utočník nevšimne,
tak se schovala pod deku
a tu pusu aby neplakala
a podle slov té Crystal to bylo tak,
že ten utočník už jako odcházal sté místnosti
a najnou se vrátil
a přišel kník té palandě,
teď si jako snažil přitáhnu,
protože ta postrel byla celkem vysoká
a i taký teda dostal,
ona si držela ruce u krku,
protože viděla, co udělal její kamarádce
a Bohužel se mu to teda taky povedlo
a i té Crystal podřízel ten krk.
Odešel pryč, podřízely a odešel pryč.
Tak Crystal si držela tu ránu,
slezla z té postele
a plazila se potom pokoji
a šla právě, plazila se i kolem té Katie
a ona si myslela, že ta Katie pořád žije,
protože podle jejich slov jako sýpala
a že to bylo hrozně zvláštní zvuk
a myslela si, že je třeba nůbec vyromí,
co ta Crystal nevěděla,
měla i několik budných hran,
co už asi podle všeo neviděla
nebo si to třeba nepamatuje z toho šoku.
Prosím vás, ona se doplazila až na ulici.
Z tohohle dedukujou, že teříci nebyly doma,
to by prostě slyšeli.
Ono se fakt o nich nikde nepíše,
takže na 99% doma nebyly.
Ona se doplazila na ulici,
k nejbližšímu domu, tam bušila na dveře,
otevřel vyděšenej souset
a ona nemohla mluvit.
Jí podal papírek, a ona na ten papírek napsala,
heresnovy potřebují pomoc,
okamžitě zavola 9.1.
Okolo 5.30 ráno dostala teda policie informaci,
že se v tom domě stal něco špatního,
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dorazeli na místo
a v ložnici, kde teda tě je holčiny spali,
tak policie je našla mrtvé tělo 13. leté Katie
a celá tam místnost
bala odkrvé.
Na podlaze, na zde, protože oni bodal,
bylo tak o zóroru
a ty policie si zazordli na tom,
že to bylo nejhorší místo čenu, co kdy věděli,
navíc tam našli malý,
bylo to dítě, 13. dítě.
Ty rodíče, když se to rozvěděli okolo
6. hodiny ráno po telefonu
a to muselo být
jako hrozný, přestavte si,
že pošlo te dítě
k své kamaráce na přespálačku.
Teď byl solvester, takže evidentně chápeš.
Rodíče měli děcka z baráku, tak si užívali,
teď si už ješterá solvestra,
šťastnej nové,
když zavola jí záhranáři,
že tvůj cvěl musí letecky přepravit
do nejbližší nemocnice,
že je v ohrožení života,
že má podřízli hrdlo,
a teď ta matka nebo,
co se stalo, oni samozřejmě nezdělili
všechny informace po tom telefonu,
řeklí teda, že má přeríznoutou průdušnice
a poškození hlasivky.
Samozřejmě se ptala i na tu druhou ceru,
která vás asi učitě taky zajímá,
tak prosím vás to byla úplně v pohodě.
Vkročil a taholčka to celý prospala
a v podstatěj nad ránem
vzbudil až
ten policista,
ty policisti co tam byly.
Jako teď se asi říkáte a nezbudili ten křík
já dyspím, tak mě nezbudí
ani Tor Nádo.
I kdyby mě jako střecha uletila,
tak mě to jako nevzbudí.
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A třeba tohle, co to měla,
jako holky byly dlouho vzbůru, byla unavená,
tak prostě spala jako důdek.
Co se týčete Krystl,
byla převězená
nebo letecky přepravená do té nemocnice.
Její mamiňkapem okamžitě jela za ní
a takry se to přežila.
Měla teda poškuzené hlasivky,
takže nemohla mluvit, ale dostala tabúlku,
kde mohla s mamiňkou komunikovat,
podstoupila operaci
a potom se začala po maličku rozmlouvat,
takže v podstatě
že to povedal nekecený.
A jediný, fizický šrám,
nebudem sovojit o psichice,
protože to je úplně kapitol sama osobi,
to neslá, že máme tady jízvičku na krku,
ale je to úplně jako...
Přijel, že ji zachránějte hlasivky.
A je to úplně hlavou.
A teď se říká mu chodák Holka,
teď víš, že se než toho Slavíka,
když je rože 13 a prostě...
Ona asi z toho normálně dostala
a je to úplně normální holčička
a nějakým způsobem mi to nezničilo
život, co se díče, fyzické schránky.
Teď samozřejmě v té nemocnice
se nuk stáleptala mamiňky na to,
když je to zajímalo.
Teď ta mamiňka už věděla,
že je mrtvá a bála se jej to říct,
protože byla v nějaké rekonvalescenci
a nechtěla ji přitížit.
Ale tak rysl během toho,
co byla už v té nemocnici,
tak pomáhala policie
a popsala teda, co se tu noc stalo.
Ona podrobně popsala utočníka
a byl se staven identikit.
A ta policie projala záznami
všech mužů,
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co měli v databázi
a oni měli několik desítek fotek
a fotky těch chlapů
předali té Katie
aby se podívala,
jestli náhodu tam nepozná toho utočníka.
A ona po několika hodinách
ukázala na jednoho muže
s tím, že si je jistá, že to byl on.
Ten muž
se menoval Tomy Lee Selves
a Tomy,
že hl zrovna v tu dobu
právě ve městě Del Rio,
kde žila tak Katie s rodinou
a byl teda zatečen.
Přitom zatečení,
když si pro něho přišli k němu domů
mimo chodem,
on otevřel té policie
se slovy už jste tady,
ty broďo vám to teda trvalo,
mě už to přestávalo bavit, konečně.
A teď jako...
A on se prosím vás neptal, třeba proč o zatíkají
nebo jako za co,
jsi ho nebo je to loupé,
až vražda on vůbec nevěděl, on se ani neptal.
To je taky trošku divný.
Přivedl jo tak výslechu
a tam se teda ke všemu přiznal
a podrobně popsal celý průběch.
Popsal to tak,
že tu noc
už jenom to je pro mě děsivý,
že jako loudil kolem těch baráků
a teď si všiml,
že za oknemi jako palanda
a spíta meko malá holka.
No jo, ale jako...
Potřebujš mít přece jako motiv
proč jdeš jako zabít kohokoliv
a kým spíš?
Stratěli si z toho baráko nějaký věci?
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Ne.
Musím říct, díky Bohu,
přité vších růze nebyla
seksuálně zneužitá.
Což jako aspoň, že tak je to jako hrozně,
ale Pane Bože.
On teda řekl,
že si jako putuloval kon tomu těch hry snových
a všimlu si teda, že
za oknem spíta malá holčina
a to okno bylo otevřené.
A byl to bungalov.
Takže si v takví americké jukinka
dostal se do vnitř, měl sebu
velký lovecký nůž,
tím jí teda roztrhal pižamo
a pak ji podřiťnou to hrdlo
a ještě jí 16 krát bodl tu kejti.
Byl teda zatčený
za,
byl zatčený a
byl obvinen z jedné vraždy
a pokusu o vraždu.
A mysleli si teda, že tím je to jako všechno ukončený
a teď si asi říkáte, Báro, to byla ale krátký příběh
tak prosím vás, nikdo to tiž
netušil, jaký
monstrum
ta policie chytla díky té kejti.
Prosím vás, Tommy Lynn Sales
s něco o něm řekneme.
Narodil se v Kalifornii
v roce 1964.
Narodil se do celkem početné rodiny
a
měl teda hodně sourozenců a on sám byl
zdvojčat, měl ségru
a k tomu ještě další 3 sourozence,
které měla jeho máma
předchozí vztahu.
A pokud je o toho Tommyho a tu jeho sestru
měli svýho odce
a ich matka
se o všech těch 5 dětí starala
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úplně sama.
Není jako úplně známo
jaká matka byla, když byly
miminká, ale nebyla to matka,
která by úplně te děti jako zanedbávala
zase máte 5 dětí, do to musíte
pracovat, je to náročný,
co se jako budeme. Celá ta rodina
na tom samozřejmě byla hodně
finančně zle.
A nakonece ta matka rozhodla,
která byla mnové život a se všema dětma
se přestěhovali do misery.
A právě tady nastává první vzvrátio.
V tu dobu bylo Tommyho
a ta jeho sestřičce, která smenovala Tommy,
tak jim bylo zhruba
rok a půl, byly to malý miminka.
A ta sestra
vážně onemocněla, měla meningy týdu.
Ten Tommy měl mít podle všeho
taky, že to chytli oba dva,
ale ta Tommy bohužel na nás
letky toho zemiřela, jako malý
miminko.
A teď
tu matku to samozřejmě je poznamenalo,
protože přišla o dítě
a když byly Tommyho dva roky,
tak ta jeho matka došla k rozhodnutí,
že ho pošla na výchovu k jeho tětě.
Já si to teda vysvědlout tak,
že to nejspíš bylo z důvodu toho,
že za prvé i raněla ta smrté cery
třeba si mohla říkat,
kdyby želi v lepších podmínkách,
tak se to nestaná, tak ví to, co by kdyby.
A uvidomovala si, že už je toho na němoc,
kdo kluknil nějakou budoucnost,
tak ho poslala k teďce.
Co se teda taky stalo,
menovala se Teta Boní, ta se o něho sterala
moc hezky, dokonce ho po nějakým
čase chtěla adoptovat
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a měla k tému prostě vybudovaný
silný vztah, ten Tommy byl tam spokojenej,
jenže když se to dozvěděla
ta biologická matka,
že ta Boní chce toho Tommyho
adoptovat, tak si ho vzala zpátky k sobě.
V tu dobu bylo teda Tommy mu pět let
a bahužel pro něj
na stala obrovská změna.
Od třeba milující Tety,
která mu dávala všechno co potřebuje,
byl na jednou u své mámy,
která, ale na něj do slova kašvala,
to v podstatě nejde říct jinak, ona s ním skoro nemluvila,
sám si musel obstaráť jídlo,
jako je vám 5, 6, 7
a vy si sami jako děláte v obědy,
neprala mu,
musel si všechno dělat sám,
ta maminka mu prostě zničím, nepomohla.
A když mu bylo zhruba 7 let,
tak
přišel
další
řekl, že přišel obrovský trauma
v jeho životě, protože
přestavte si tu situaci, že ten Tomy
v podstatě nemá mámu, mástřechu nadlavou,
ale nemáš tu mámu
a nemáš ty city.
A tedy ten 7 letej Tomy
se znamenil s chlapíkem,
který žil nedaleko jejich domů.
Menoval se Will Clark
a spráteleli se někde na hřišti.
A už teď to začne být diviny,
asi budete vědět, kam tím mířím.
Ten Tomy
se do něj úplně zamiloval,
protože na jednou byl někdo,
kdo o něho je výzájem,
na jednou byl nějakej Will,
který ho učí různí věci,
povídal si s ním, poslouchal ho,
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bral ho na nějaké výlety
a měl pocit, že ho má někdo rád.
Jenže.
Tak to zašlo až tak daleko, že Will se mu
jsem tam nabídnul, že by u něho mohl Tomy
přespat.
My ho máma
ho měla v podstatě na párku
a toho
jeho kamaráda do spěláckýchho znala
tak s tím neměla problém.
Pustě a to sedmi letí hítě
spát v podstatě k cizimu týpkovi,
který je do spělej.
Je to divný.
Je to prostě divný.
No a ten Tomy tam teda přespal
a postupem času si ho velo zkoušel
dotýkat, sprchoval se s ním
a nakonec to skončilo pravidelným
a ten Tomy
nebyl jedinej
koho tady ten
Strejda Will občižoval.
Nakonec to ale dopadlo dobře.
Dobře ten Will byl zatčen a skončil zamřížemi
protože se zestělo, že dětí bylo podle všeho
nohem víc.
Takže tady je taková jediná spravodilnost
i v tom životě, že teda a spoň za to dostal
co pro to.
Pokud jalo to Tomyho
tak prostě vás tam to bylo tak hrozný
tam to šlo všechno totálně
skopce celé tenho život.
On už jako malý dítě zkoušel alkohol
bylo ho několikrát týdně.
K tomu pak později přidal Marihuan
v desetě letech přestal chodit do školy
jako v Vemsiži, v desetě letech chlas táž
a hulíš trávu.
Přestaneš chodit do školy.
Byhem toho žel celou dobůstou mámou
se kterou měl ale neustáli konflikty
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a samozřejmě něčím byl starší
tak byl jako oterlejší, byl na ní víc drzej
a nepříjemné, takže to Tomu jako taky nepomáhalo
a hádaly.
A jednou té jeho mámě
přeplo, když byl
zase nějaký konflikt
kulí něčímu se hádaly
a on byl pak někde venku
z kamarádama, no z kamarádama, on ich moc neměl
takže zpíš byl venku, že se někde potuloval
a vrátil se zpátky a tam maminka tam nebyla
a ani jsou rozenci.
Mája frajerka zbalela všechny věci
zbalela děcka a my utekla
toho dítěte. A toho malého Tomiho
tam nechala úplně samotnýho.
A teď on neměl peníze, neměl kamít
i je to hlavně malý
13 letý dítě, nemáš žádný
nýrodiný příslušník je než Tomámu
a ty jsou rozence.
A tak se rozhodl, že prostě půjde
že se bude toulat a že vydí co jako dál
a tak se toulál několik léd
až do dospělosti
a během celého toho dospívání
a pak jako dospěláctího života
takže jel na ulici.
Jsem tam byli momenty, že měl nějakou brigádu
nebo nějakou práci, kterou měl třeba i 4 měsíce
tak si mohl dovolit nějaký pronájem
pak zazbydlel pod mostem
pak si zaplatil motel, bylo to různě.
A
asi se nebudeme teda divit, že kradl
byl i několik rád zatečen
a šílený je,
že za ty roky
si z nikým nevybudoval
vztah on žil prostě jako velk samotář
on se toulal
po celých spojených státech amerických
úplně sám.
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Neměl partnerku, neměl žádnýho kameráda
kontaktu, většinu se bavili
nůz bezdomovci, nebo nějakým afeťákama
se který ma strávil pár dnů
a pak šel za saudům dál.
Do toho teda spadl do drog, když byl na té ulici
taky začal mnohem víc pít
a stávala se z ní totální trozka.
No a bohužel
kdy se napil, tak samozřejmě
byl víc agresivní
a protože si v sobě nesl všechno co
zažel jako malý dítě
hlavně to, že o tého matka opustila
tak nedáviděl ženy.
A často se stávalo,
že jen tak zmlátil nějakou ženu na ulici
většinu šlo tráho prostitutky
a chtěl si tak vybít svojí zlost
kterou měl vhučí, že nám díky té matce.
Ale
tady to prosím vás začne mít
trošičku zamotaný.
Já to vezmu postupně.
Tommy
jsme v momentě, kdy Tommy žije na ulici.
Jemu 17 let.
A asi ho to na té ulici
už úplně nebavilo
a vypátral kde žije jeho matka
od které ten krát odešel
nebo od které ona která ho
pustila, když byl malinký.
A on se s ní oskontaktoval
a poprosili, jestli se může vrátit do mu
ta matka říká
jo, můžeš, poďme to zkusit znovu.
Nakonec tam, ale Tommy
pobyl asi jenom týden, protože
se pokusil znáselně
tuto vlastní mámu
a mamka ho vyhodila.
Potom všem
se teda zase začal toulat
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On
odjel do Missouri, kde si hledal práci
Nakonec si našel práci někde ve skladu
a právě tady
ho uselněla žena.
To bylo v roce 1985.
Menovala se Inacurt a byla to
35 leta maminka a měla
čtyřletého chlapečka
Roryho.
A ta Iná
buď fizicky nebo
nějakým šarmem ho prostě jako kouzela
sladovat, věděl kdy chudí
a tak si obstarál
baseballvou pálku
a počekal si na ní, kdyš šla
prostě vás s svým synkem domů.
V momentě, kdy to nečekala
tak na ní po ní vystartoval
a do slovají ubel k smrtitou
baseballvou pálkou a tomu všemu
přihlížel ten malej čtyřletech
chlapeček a protože mu byli čtyři
a je to dítě, který už vnímá
tak ten Tommy se bál, že by mohl
dát popis policji
vytřel a asi není potřeba zacháze do
detailu, zemřel stejným způsobem
jako jeho máma.
A teď to přijde dámy a pánové.
Nejhorší na tom všem je to,
že tohle nebyla s největší pravděpodobností
první vražda.
Ale podle Tommyho to byla
v pořadí už čtvrtá
nebo šestá vražda
a to všechno stěhl do svých 20 letio.
On vraždil do slova na potkání
a dobych to tady všechno měla jako říkat
tak to nejsou
podložené informace v tom slova smyslu
že ta policie mu to nedokázala
je to hodně pravděpodobný
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ale není to úplně istý
a vlastně pro ten
zbytečním by vás to máto, on prostě
vraždil na potkání
jak cestoval po té americe tak tady někoho
zastřelil, tady někoho už krtěl
tam někoho ubodal
je to úplnej blázen
je to strašnej nesmysl
a on
teď jsem sločila
On pak při tom dopadení
k tomu se dostaneme
on se přiznal k tomu, že zabil více
jak 70 lidí
což se dostáváme do takového stády
a kdy ten vrach už, jak byl vrach přiznavať
jak už to dostáva úplně do extrému
Už to pak lítá
a vlastně tím, že on hodně cestoval
po těch spojených státech
tak bylo hrozně těžký hostima
vraždem a spojit
takže on se tvrdil, že někoho zabil
ale třeba to tělo se ani nikdy nenašlo
ale podle jeho slov by měl mít
na svědomí i vraždou matky Kolyn
a její malé cerky Tyfany
v roce 1984
k tomu se taky přiznal
Každopáně, krátce na to, co zabil
tu mamejnku s tím chlapečkem
tak byl zatčen za řízení podle alkoholu
a bylo to už po několikáte
to je tak jo několikrát, co dělal ve vězení
děci na pár měsíců, protože něco někde kradl
pak o čapli znová
a furt jenom všel do vězení a ven
do vězení a ven
se děl dva roky
a najaře v roce 1986
je propuštěne na svobodu
a začne se zase touhlat
jo
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touhlal se touhlal
a nakonec ho zodleží opět změní rájon
prosím vás
tady to cestování po mapi USA
mě úplně doháňalo k šílenství
přesunul se do Kalifornie
tam si řekl
hm, nebaví mě to tady
tak se usadím v nevadě
jako rozpil
jel do nevady, tady poznal dívku
měnovala se Stefanie, to je bylo 20
a oni snad navázali
i nějakej vztah
že k nimu měla důvěru
a on za něj jeden večer přišel
že by se k ní stavil a že má lsd
a že si můžou dát spolu lsd a že bude predel
jen že
on si to lsd nedal
a dala se to na ta holčina
to, že samozřejmě byla celá světa a omámená
on toho využil
tak ho děl do řeky
a třeba v tomhle případě to tělo se nikdy
nenašlo
po nějaké době
skončil prosim vás v New Yorku
jako pardon, nevada
a na druhé straně USA
New York
se se na druhou stranu nezapomeňme
že nechodil do práce
tak měli dostolního cestovat
až budeme všechny bez práce
se jako padu zatku
tak můžeme cestovat z Prahy do Brna
takže vás je tedy tě bude trvat
do ostravy a z bátky do Prahy
v New Yorku
taky zabíjel
tady měl podle všeho zavraždí
720 letou Susan Corks
a z New Yorku
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uděláme velký skok do Illinois
a kde
kde je Illinois na slavním mapi?
to má být nějakých 13 a půl
ježiš mara počkej
já si tam srandu
ale já si to díky dávám
mapi, google mapi
když se to takhle dělám
bych věděla ty jako trasy
a vím, že to byla štreká jako prase
tak jako nevada New Yorku
ale Illinois
no té jedno
tady prosím vás
a tohle nic to je velice
velice brutalní
vražda
a teď vás vás varují mamiňky
teď je to hnus
vražda
jako
Darden Family
rodina
Keith, Elaine byly
Manjela od roku 79
v roce 84 se jim narodili
ich první syn Peter
žili teraz v Illinois v městečku Aina
což byla teraz píš vesnička
protože v tu dobu když tam žili
tak tam bylo necelých 500 obyvatel
a oni s tam koupili
mobilní doom
a měli k tomu i krásnej pozeme
i peníze tak si tam postaví
v budu clu nějakej velkej domek
a byla to krásná a štěstná rodina
dokonce ta Elaine pak otěhotnila
a čekali druhý dítě
a všichni v tom městečku
i měli hrozně rádi protože chodili pravidelně do kostela
chovali se slušně
hráli v nějakým ochotnickým divadle
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byli na všechny milí, vlídní
prostě pecka
a bohužel v tu dobu co tam želi
tak
neskutečně stoupila
v vědalita v okolí
ale nešlo o nějaké loupačky
mě se jako začal zabíjet
a
člověčnou teda o vražde nebo z náselněň
abych byla přesnější
no a ten kýt
se začal bát o svojej rodinu
hlavně teda o svojej dítě
a nenarozený dítě
a plánoval teda, že se s rodinou
odstěhuji za tu cenu, že se vzdají
toho svýho jako snu, že budou mít jednou ten dome
a kontaktoval dokonce jeho matku
za ní
a žely by sní
což samozřejmě tě nějakou výtá
ale úplně nechápala projci chtěli stihovat
a oni to nevyzvětlel úplně do detailu
bohužel to, ale nakonec nešlo hned
protože neměli moc peněz na rozdávání
tyto dítě na cestě
a tak si
ale spoň ten dome pořádně zabezpečili
a permanentně dbali na to bezpečí
i toho dvou letyho syna
takže se nikdy nehrál před domem sám
pořád ho měli naučích, zamykali se
a byli obyzřetní
no, ovšem
18. listopadu
roku 1987
nedorazil kýt do práce
co všichni zarazilo
protože to nebylo kýto vypodobný
ten jeho šev se snažil dovolat
do jejich domů na pevnou linku
tam to nikdo nebral
nakonec volali i té matce toho kýta
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a ta teda plná z nepokojení řekla
že minimálně 3 dny
nemluvela s nikým stá rodiny
to by se mohlo dít
nakonec teda s tou mámou domluvili
že ten šev kontaktuje polici
aby to šli celý skontrolovat
si jsou v pořádku
policie dorazila
zvonili na dveře
ale nikdo neotevřel
a po chvíli teda zestěli
že ty dveře do toho domu
nejsou zamčené
takže vešli do vnitř
do toho domu a našli
3 těla pod dekama
a ten
dvou letej chlapeček
a počkejte si
oba byli svázaní
v ústechněli narvanou ponožkou
byli brutálně zmláceni
později se zestělo, že bys byl voupálkou
a upozorníuju,
že ta Elaine byla
v 3. trimestru
a vedlení lažilo mrtví
nenarozený dítě
a i to bylo brutálně
zmlácení
tou bejsbolovou pálkou
a
všichni měli frakturu lepky
a
spekulovalo se nad tím
ono není přesně daný
v jakým měsící byla
ale byla v 3. trimestru
tak třeba mohla být i v 9.
mohla být v 7. nebo v 8.
tak či tak už sež jako v pokročeném stády
u toho těhodenství
a že tě odborníci se domnívali
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že poroděla z toho šoku
a jednodětský tělíčka
dvě dětský tělíčka a matku
ale není tam táta, není tam ten kít
a
ten se samozřejmě stel okamžitě hlavní podezřelí
protože
dveře byly odemčení
zdomu se nic nestratilo
zůstali tam prachy, cennosti
zmizilo auto, který patřilo tomu kýtovi
a říkali si
ty brďo, tak tady to všichno nasvičili
tomu, že v rach bude kít
a tak po něm začalo rozsáhlí
a hned další den
bylo nalezeno jeho auto
který bylo celý od krvé
ale úplně celý
a to kýtovo tělo tam nebylo
a teď si říkaj
tak buď kít zavražděl někoho dalšího
a zabilo v tom autě a nebo to bylo
přímo ten kít
celá záhada se ale vyřežila ten samý týden
kdy skupě na mužu byly
lovit v nedalekým lese
a našli tam tělo
a bylo to tělo kýta
ten kít měl
3 střelní rány v hlavě
bylo zmlácený stejně jako zby takého rodiny
měl fraktoru lepky a prosím vás
měl uřízlý genitálie
a ten vrach
můvložil jeho vlastní
penis do úst
a takovým stádiu toho kýta našli
tady ta vražda samozřejmě
otřásla úplně celým městem
a byla několiklet nevěřešená
a my samozřejmě
víme kdo jim měl na svědové
měl to na svědomý Tomy
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ale Tomy si žil v klidu dál
v roce 1991
zavražděl
matku a malou cerku na Floridě
v roce 1997
tady mám prosím vás příběh
to ty, která často vyprávíš
o těch nespravedlivě odsouzených
tak tohle je něco na tebe
13. Řína v 97.
zavolala natísnivou limbku
limbku Julia Ray
popzala, že jich zbudil kři k jího
si na Joella
teď popzala tu situaci, že běžela k němu do pokoje
a tam uviděla mužek, který je měl na sobě nějakou
kuklu
teď ta paní
prosím vás byla mistrně v tej kvondu
takže
na něj zautočila
oni spolu bojovali, oni tahal potom
baráku, proběhl tam nějakej boj
a nakonec ten chlap utekl
jo, ta Julie
se vrátila zpátky do toho pokoje
ale ten její 10 letých síntam nebyl
tak okamžitě voláte na natísnivou limbku
teď tohle všechno popisuje
a říká, já se bojem, že mi toho kluka unesli
protože nikde v do mě není
policie teda přijela
hledali toho Joella
a nakonec teda není čekal šok
protože v tom pokoje, kde on spal
tak mezi postelí a zdíjí
byl malý prostor
a byl 10 letý dítě
to je jako drubný tělíčko
no a o něho našli
celého odkrvé
handry nasáklí krví
ale žel vlastně v té mezeře
mezi postelí a tou stěnou
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a měl v sobě víci jak
12 budných ran
a měli teda hlavně v oblasti Krků
a hrudi
Damia Vánové, jste vraždy
byla obvinená jeho máma
jeho máma
v tom domě se točiš
našel stýkový nůž
který patřil jim
měl jeho doma
a oni
podezírali tu mámu
a teď ta máma
měla jakýu táhl
potom koberci v tom domě
měla takový ty spáleně
když se odřeš, ale do krve
měla je na loktech
měla je na stehnech bře měla
s nějaký kratě se
měla tam snad i nějaký obraný zranění
jako řeznou ránu
měla monokla pod okem
měla prostě rozbytej obličej
a dělal s tam skluzy
jako po nějakým kobercu
navíc teda měla
čistej trstní rejstřík
oni fakt zatkli
a samozřejmě se hledal nějaký motiv
ani ta matka to nechápala
a oni dali jako motiv to, že se rozvádila
a určitě nechtěla
přimut ten fakt, že by o toho si nemohla přijít
a dostal by se do péče svýho odce
a oni v podstatě
proti ní
neměli
žádně jako důkazy
nebylo tam třeba
tak v té době to DNA
nebylo úplně rozvět jak dnešní době
ale oni třeba brali jako důkaz to
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že ona násobě měla jednu skvrenku krve
která patřila tomu sinovi
což si jako můžeme vysvětlit, že ten týpek
byl evidentně celý od krve
když jako klukovy vrazíš 12 budných rán
do oblasti krku
on snad pětkrát trefil a ortu
tak ta krev sakrastříka
tak by asi tam matka na sobě měla
jako že by takhle pobodala
vlastní dítě, narvala ho někam
mezi postala skříň
a pak sešla celá dodřít
a pak zavolala policie, nedává smysla
ale vnědyš někdy přesně
musela mít od krve celá
a ta kapka na tom pižamu byl evidentně
nějakostou, že ten chlap bylo celý od krve
to říkáš správně, že tý krve by musela být víc
tak to jako
prosím vás tak, či tak
byla odsouzena v březnu
2022 na 65 let
že fakt se to stalo
nakonec, ale byla po srdmi letech
spróště na viny
a byla osvobozena
a ta džulí se stala advokátkou
a spoluprace
s různými organizacemi, které pomáhají
ženám, který byly
nespravedly odsouzeny
a bojuje za prokázaní neviny
že nám pomáha, pomáha i mužům
ale primárně jako podporou pro ženy
a já jsem si říkala, jako nestačí
teda, že ty najdeš svojej milovaných dítě
ubudaný nějakým magorem debilním
a pár, když tě na té budou ukazovat
a 7 let jako dlouho
ale i kdyby, jako vefrále
i kdyby to bylo plú roku, tak je to dlouho
já si myslím, že i to, i kdyby tě jenom obviněvali
tak se to totálně, víš, i kdyby i nezatkli
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tak ale ten stress
z toho, že ti umředí tě
a bude tam na tebe
já tě říkám, že jí bývali, byl policajt
nebo měl příbuznýho policajtá, to je možný
to smrdí takový stršný
no a soubidílejte naproto, že on se přiznal
to vlastně navázalo na to
potom
jo, a prosím vás mám tady ještě motív
prosím vás tak, že Julie
naštvala Tomiho v obchodě
a on ji teraz stolkoval
aby zjistil kde bydlí
a protože ho naštvala
a nevím si o předbědla ve fronte
nebo na něj oblazla
taky na obládku zabl dítě
přijelem dnes jako jsem, aby si zbala
dílený
dva dny povraždě Joella
zavraždil 13. Stefání Máhaní
v roce 1999
měl zavraždit matkus 8 letou Cerkou
týden na to
9 letou Mary Perez
2 měsíce na to
14 letou Haley McCoyn
a 14 letou Boby Lynn Walford
a pak se teraz dostáváme
už do solvestera doku 1999
což je ten příběh, kterým jsem začínala
Tomi, jak už jsem říkala
se při výslechu přiznal
zhruba 70 vraždám
ale podle důkazu
ho byly schopni
a neměli k tomu přími důkazy
by se nepodářilo
ho za to uzvěčit
před soudem
ale je možný, že opravdu těch 22 vražd
zhruba bude mít na svědomí
já jsem s ním viděl jeden rozhovor
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frajer sedí úplně jako v klidu
a říká a ten reporter
tam s ním sedí
když výkolik vražd spáchal
a on že neví a on 10
a on 20
je to možný 30
proč ne
takhle jako mluvil
a taky tomu reporterový řekl
že nejvíc na světě
nesnáší dvě slova
a to je láska a promiň
tedy na ty dvě slova je naprosto alergický
a
samozřejmě nastává
ta otázka proč to jako dělal
protože vlastně z žádnou z těch obětí
podle všeho neměl ani seksuálně zneužít
takže to nebyl jako seksuálně motivovaný čin
ty lidi vlastně
ani neznal takže tam nebyla žádná msta
krom tady té Julie
a on do slová řekl
že
se hrozně rád dívá
jak lidem blednou oči
jak se ty zorničky začnou jako stahovat
a ty očiti blednou a že on u toho má
pocit, že osvobodí jejich duši
a
u toho často myslel na toho
vilihu kterého zneužíval
a
je to asi hrozný
ale já se ještě vrátím k tomu případu
kejti a Krystl
tak kejti
je teda po smrtě a ta Krystl
ta její kamarádka se teraz otavila
a teď si vem te
že se to stalo když bylo 10
a ona prosil vás
si stále za tím, že chce se svišit u toho soudu
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a ten Tomy u toho soudu nechtěl být cráč
a tam je
takže ta malá holčička
si jako vydobila, že chce
aby tam ten vracht její kamarádky seděl
oni dokonce dávali na výběr
že je nějaká možnost přído té soudní síni
aby kolem něho nešla, nemusí se na něho dívat
a ona že ne
že si to chce jako užít
a
že ona je na té výši
a že chce pomocte své kamarádce
kejti, která zemřela
a že ho ne nechá odejít do domu
jsem viděla
myslím, že to byl tiktok
na mě skočila právě výpoviť u soudu
tady té malinké crystal
ta holičička tam pláče ukazuje tam
jak si držela ten
kerelka, oni se její ptají
a proč jste si ten krk držela
a ona říká, protože jsem viděla co udělal
moje kamarádce kejti a všechno toho soudu říká
a kouká se na něho
jako strášně statečná holuka
takže to je bed madafaka
hustý, ale je brutal
toho zvěději, ho neskutečně
a on byl teda
odsouzen které z tu smrti
během toho, co byl v té celé
tak
se podařilo
tomiho spojit s talšími veraždami
jako oficiálně
bylo právě jako obvinen
a byl za to odsouzen
většinou to bylo nějaký do životí
a několik do životí po sobě
a byl to třeba ten případ Mary Lopez
což byla tady výtile tá holičička
potopně se k tomu přidávali tady

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #267 - Tommy Lynn Sells & Susan Monica

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 26/63 Podtranscript.com

ty případy některých z nich
a byl teda
třetí odub na 2014
na konec vykonan teda smrti
a to my už naštěstí
neníme ze živými
a my dofáme, že hoří
je to jako šílený
je to šílený
já jsem se teda upřímně
sama trošku strácela
v tom vlastně kde je ta pravda
jestli je zabil
protože je to tam taky složitý
těch chyme nespoustu
a vom tvůr takhle to trošil
prostě chodíš a vražíš
a já jsem fakt dalénu
výcud z těch nejznámnějších
případů
je to hrozný
je to strašný
při lidi jsou fakt psychopatě
jozný
takže my jsme ve finále měli byť teď vždyšný
já jsem menuna říkala barče, že
jsem měla a nějaký motorkáš
to ještě může být děčná
jakože já ještě až tam mě přijde
se někdo zařeve
tak já stáhnu do voknímku
a podíkuju můžu
jako lidi, mě přijdu, že jsou ale horsší
a jsou jako šílenější
nás jsou zekrání jenom asteroid
my jsme nedávno to sem ti nahrávala
já už jsem to děláko rozdychala
a měli jsme potičku s panem cyklistou
já to jako hodně skrátím
v ten moment jsem stratila veškerou výru v lidstvo
s silnici
a stojíme autem
u těch kontejnerů, vyhazujeme ten bordel
a byli jsme tam s Aldem
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já jsem řídila, zalízáme do toho auto
žádný auto nejelo, silnicé
a jel cyklista, který jsme
si ale nevšimli
a já jako normální člověk
kdyby jsme tam stáli s tím autem
tak řeknu, můžete prosi vás zavřít ty dve
že jenom projedu a my jasně
a nebo jdu prostě nachodník
a přejdu to
mezi
auto co stálo vedle nás
vrazil, ale se vidou, že ber takhle
to kolo
ten se samozřejmě
ohranil s tím, jako je se sbláznil
že stačilo něco říct
že jí na mě, že jsou kráva blbá
protože mám ty dveře vodevřený
a já protože hdu do těch dveří, ty idiote
no začala hádká, pánovod hodil kolo
a už se začel teda práti
on prostě vás v típně dělal, jak máte
ty ruce v té jako pozici
jako brání té
a mojeho psal
boda cnil 135 kilo
asi na tom koleni
že jako musela vzároho rozechvívat zemene
já mám normál...
jste s mě čas z Mexikou v tom chvíle, nezumíš
já jsem...
já o tom mluvím normál, jak se načinám potit
no a teď samozřejmě teda
že zmlátí Aldu
tak ho chytl pod krkem
a ten se mu jako vysmíko, teď jako buch
ale mě řekí, co se uvělala ty
když jsem chtěla bránit svojí lásků
tak jsem tomu 130 kilo
můc se klištovi
skočila nazáda
pro věc jsem chtěl svát pojad
já ti zhodím to kolo, ty
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ty zmrde
no a frér mě vodhodil, já letila 2 metry
frér, ty pšš
ale já jsem letila 2 metry
teď já tam ležím a začel jsem břeč
já lepíš, vyšte, když se to na to jako reál, kde tě je
zabydí hodně
jo, prosím vás, bylo pět
když tam stal nějaký
opodál stál, pěta sen desátě lety
pán ten byl chodáček v uhulce
ten jenom koukal a já zavolejte policji
ho nás uzabijet
a takže byla taková jaková hátka
ty samozřejmě to vygradovalo v to, že jako běženský
já vodřený nohy
takže jsme tam takhle si nadávali
nakonec jsem si stouplab, že oni
stám furtělervá, respektive ten pán
tak jsem si stoupla mezi ně
a důvala jsem v to, že pěstí
nic nad nedá, což se nestalo
bylo to o fous
a nakonec od jel
a
a tak a já jsem to pak jako
vůberečila, byla jsem z toho strašně v šoku
s růzou jsem pak teda zistěla, že ten pán
chodí v blízkosti mého domu
dostejné hospody jako já
takže ještě šance, že se podkáte
a to je přesně takový ten cyklista, co se jako
vožere v té hospodě
vezme si důležitě ten cykl od res
aby jako vypadal ten, že je sportsman
a pak dělá tady ty blbosti po 7 pivech
hodin v sobotu
kdyby jsme se v tom hodine bavili
jako že to byla potička
přediskota jako bečirá
pošlete navzájem, tu haje
a prostě pak se se perete, to pochopím
ale já přidím potpát a jsem za to zbyt
a hrání to planetu, rozumíš
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i proto hodil sumistů
a prostě dostane
a dostane hlánočku
a já už říkám, já hodostat
a hláno mi to nahrávala jako hlasovko
a ve chvíry, když si zkočila, to pobušena záda
a jsem opravdu si říká, tak to se předstalo
jakože
a já si můžem, že my holky
jsme také historické, jako číve
já jsem řáha rozná, bych se food byla
a nejhorší, když šahne někdo
a já jsem ještě pak dostala se keď zvodho
aleša v tom autě
a pohodl, praždá, já oskáčeš, ty blbko
když neviděla, kodí kváží kilo
říkám, já se zemála odpojď život
tu vidíš, že je Dukas Lázky
takže to byl že neuvíme
takže to byl že neuvíme
a zadanávajte si
ale výbec nevyprvo
Hlavně ne ukazujte, jako počkej
ale jako to nevyznělo, jako že
máme být šedé mišky, měne jako po to, že te lidi
jsou fakt nestabilní
psichity, jak se pak ukazuje
ale já prostě tak, já ještě
měla tím autem, tak já jsem se připojovala
prostě zvedlejšího do prhu
celá ta zona je 30
rychlost 30
takže máš je 30
tam byla mezera dost velká
výžím do toho prhu
nikou neohrožu
a ten motorkář
jsem nějakou jel obet a řeve na mě
protože jsem prostě věla do toho prhu
a třeba tohle, je přesné jako ukázkoj moment
toho, že i když na vás bude řevat
že jste kdo koli, co koli, jaký koli
tak hlavně se zamkněte asi
v tom autě, protože těm lidem
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opravdu šplouhá na majá
normálně lidem hrabe
normálně jim jebe
a já jsem říkala, že já budu vozit peprák
jako takhle
musím se přednout, že
z cyklistama je teda
ty, kto říct, jako
je kříž
jako to, co
předvádí cyklistí ve městě
to je mne cykloterole
i je
a já jsem jako tím věpo, přímě se divím
že jsem ještě nikou nezabela
já to klepů
ale protože to, co vy jste schopný
předvízd
takže jenom vždycky
bude to okrok napřed
a já teď taky jsem věla autem
a jel cyklista a věldotí křižovatky
a já přednout z sprava, nechci jiní říkat
pane, přednout z sprava, jo?
jsem věla já a on věldotí
křižovatky a takhle bym jako ukazoval
jako, že si mám spomalit
a já
co zkušel?
to je jednoduchá fyzika
to auto je silnější než ty
a mě se bude to auto
než to by to koliko
když já mám přidnost
no, zestavlá jsem
abuncí, abuncí, abuncí
takhle jako ukázal, jako byl hlasko
takže si počkej
tak já ten držíč, jak prostě růz
supu sežeru a můžu si jít
když jste palé
víš o mě takhle jako
já mám normálně pocit
ale tak jako co neděláš, já než bych jako jela
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tak ho prostě srazem
no jesně
když bych přišel na něm moc těším
já mám pak pro vás ešti jeden
to by jsem to vbezadně neříkala
já jsem se to snažel vytěstit s moje paměti
stalo se mi to minulitý den
a je to jedna story, kde
se zase budeme bavit o tom, jak jsou lidi nevychvaní
idioti
a bude to také legerace
Ano, oto vyřeme panorino
skřínku neckého chování
počkejte si na to
Základku, jsme zpátky
jsme zpátky
na výběch
ale zaujal mě
a vyskočel na mě hned na několika zahraničních webech
tak jsem si říkala, než se to propálí
poďme si o tom promluvit
je to příběh z brzna letošního roku
25. brzna
byl nalezen
zabitý
Timothy Smith
plom 59 let
a pracoval jako
ředitel
já bych
můžete řekla domovat duchodcu
oni tomu říkají senatorium
pro
starí lidi
tohle je tady jim pecitlivý
ale lepší duchodák
duchodák vedl duchodce
no a já prostě
takhle, ale to je důleždej moment
pokud nemáte rádě slovo duchodák
musíte se postarať
já třeba už si verbuje
děti svéch kamarádek, aby mě měli jako rádi
jako tetu
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duchodák
pečevatelský dům
nebo si za včasu nadíte nějaký hezkej
a tam si zařády
jdá vám si pár let a budu řádat
máme pro caký hezkej
ale
můne teda pro lidi s alzheimrem
a tohle by měla
čekala, tak se to nebudu pamatovat
takže si zařádám, teď ještě zapamětě
radši, já tím jeho ražu
ale jestli můžete, tak si tedy babičky nechce doma
a mamiňky a tatinky než je
protože s vám u ně nechce starat, mý se vás taky starat
ale já třeba mojí mám říkám, že když čimeš
a že tam skončí
a mohlo to vít
ne, nechci být zlá, protože minule mi psal
že jí se jihra naprázkala, brzy máma
nepoznouchá, že v ním mluvím ošklivě
tak je v pohodě
a já jsme nepoznamená
no, takže ředitel
duchodělku
tymo, ty 59 let
našli ho, jo, za městancí
ošklivě zbytího, jo, kanceláři
a jeho smrt
oznámel na sociální sítích
jeho manžel
žile spolu spokojeně
prostě jeho manžel Herbert
a oznámel teda, že
bohužel
a
of do věl
o v do věl
a
spomíná teda na toho
manžela a na toho timotyho
a tedy jako popisuje jako mělovíc
jeho mužea, že byle spolu jako spokojení
jako to jako mohlo udělat
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a tak dál
no a
dokonce založil zbírku
na GoFoundMe
kde vybíral na jeho pohřeb
aby měl jako adekvátní pohřeb
s tím, že se teda
vybralo město nějakých 7,5 tisíce
což byla stánovaná částka
nějaký 2200 dolarů
tak ty Americe všechno drahí
už jsme jako řešili, že
někde jde
takže
a teď prostě
v průběhu tí doby měl ten timoty mít narozeněny
nebo měli slovit nějaký výroč
a on pokaží napsal takový jako se
celý v nej post na ten facebook
a na ty sítě jako že mu prostě chybí
tak jako byle manžela a tak dál
z třich
jsme v srpnu
a naš
Milaj Herbert
byl obvinen
byl obvinen
a aktuálně je to
ve stádiu kdy policie
žádá veřejnost
kdyby někdo jako něco věděl
evidentně jako zbírá důkazy
ale už tu že to jako padlo
tak už něco mít musí
a je aktuálně teda
vedenej jako podezřelej
zvraždy
svého manžela
to je ale jako pokud se to prokáže
že ho zabyl
já nad tím přemýšlem
i z toho pohledu
kdy si vemte
že něco taky ospácháte
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a jak chladnokravný musíte bejt
že jako píšete ty serce rybní posty
ješi vyběráte prahy na ten pohřeb
jako jestli to fakt tak je
tak je to odporný
no nikdo je nejze tím nebele jako podezřelej
jako takhle je možný
že se to ještě třeba vysvětlí
protože samozřejmě když se stané
jak mi tomu říkáme jako mordovačka
jako rodiny
tak je ten partner v děcky jako první naráně
ale je jako zvláštní
že s tím přišle až té tě nebylo to
jako že se splašel nějaký
jako misní poldá a rozhodl se
jako no tak to učitě udělal on
a popotáhovali by ho a pak by se jako ukázalo
že to tak není
ale no proto se sledovat
děkujeme
tak to bylo
tak to bylo všechno mějte se hezky
ahoj
že to bylo nejkrátší děl
možná jsme trumflitou dílku
i naš nejkrátší půbec
ale teď vážně
můj hlavní příběh
se týká
Susan Monicky
menuje
naroděla se v Kalifornii
8 července 1948
ještě jako Steven Buchinen
během války
v Větnamu narukoval
Steven do
námožnictva spojených států
po odchodu z armády
se potom rozložit jako žena
tak je, jsem si je, jsem si je
vidíte, ty si říká, tá holka je stracená
já jsem si stracená, řekla, řekla
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takže
naroděl se jako Steven
a prostě po
evidentně si
při pobitu
v námožnictvu spojených států
uvědomil, že se neciti být
můžem a že bude teda žena
tak se taky při orientujeme
ty prdelky těch bylí gatatech
chápeme to všechno
ale proto tady není
to v nás v podstatě nezejímá
hlavně ať je každý šťastnej
tak jak jsem mu to líbí
to nám je jedno
rozhodl se teda žít jako žena
pojmenoval jsem Monika
nebo Susan Monika
abych byla přesná
a teď teda přeplu do ženského rodu
a živela se docela úspěšně jako engineerka
v roce 1990
si koupila farmu
jakože s velkým pozemkem
ve Velmru v Oregonu
a tam chvala Prasa
ta slepice prostě klasická
jako farma
a měla tam sílo firmy
která se menevala White Queen Construction
a prodávala kovaný ploty a brány
takže jako podnikavá byla
a byla jako velice šikovná
takže spoustu jako těch prací
jako na tom doměz vládla sama
když se koupila ten pozemek s tou farmou
s tím, že se tam postaví jednou
jako krásný dům, jako nové
něco jako ty sněla, že měli mobilá
a jme chtěli se postavit baráček
tak tady koupila farmu, která evidentně nebyla
ve stavu, který by si její líbel
a že se tam postaví domek
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ale samozřejmě
může byť jak se šikovná
ale jako sama se ten dům asi nepostaví
takže potřebovala někohok doby
jako vy pomáhal
a tímle způsobem
ale z tohle důvodu
se si známela s Robertem Hennim
ten odpovědělnej inzerá,
že teda schání nějakýho řemyslníka
na cracklistu si vydela ten inzerát
a uzevřeli spolu dohodu
že ten Robert jako chtěl vypadnout
z nějakýho rodiního prostředí
a že teda ona by mu vyplácela
nějakou formou jako tu prácej
a část toho platu
by vlastně umořeli tím,
že on by tam jako bydlal
protože ten pozemek byl opravdu velikej
si jako fungoval
ne, že by spolu měli vstách
ale prostě můžeš tady bydlet
být tady v kledu
on si tam postavel nějakej přívěz
takže se v něm žil
přivědle si i psa
a nějak to jako fungoval
rodině oznámel, že teda
bude stavit
nějakou jako hrobou stavbu
a že má teda ptak
jako když jezdí třád na montáže
dělnici
bylo mi jako dívný
v prosinci 2013
že už je to nějaká doba
kdy toho Roberta jako viděli
a rozhodli se, že ho zajdu
navštívit
respektivou to byl jako přelom roku
někde se uvádí dokonce až laden
ale není to jako důležité
pro ten příběh
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a když dorazili na to moničnu farmu
tak
on tam nebyla, ona říká
ale on asi před půl rokem
odešel
že se jako ne odstěhoval
ale že mu volal někdo
z příbuzných
že on nebyl jako konkrétně
řekl ale volal mi někdo z rodiny
že ho napadli
a já teda pojedu pomoct
takže si zbali nějaký jako svoje věci
a
pak se nějaké jako vrátí
a ona říká
takže si to jako vzál
ale nějaký věci tedy má
zbírejte protože už je to
jako x týdnů co tady jako není
a já hlavně nevím
jestli mu máme jako věřitou na to historiku
protože on v té době taky dostpil
takže
si to tady zbalte po něm
a prostě si to odnestel jsem s tím jako v pohodě
a teď je tě, že teda
vyklidí ten přívěz
a jak dávaly jako te věci
dohromady, že je teda v odvezou
tak si všimli, že tam je třeba drahá kožiná bunda
kterou rád jako nosil
a tarklo to, že u toho přívisu
byli jeho pes
jako přivázanej
tam Monika řekla, ale on potřeá vodit
na rychlou někomo jako pomoc
a my jsme se dohodli, že jsem o toho psa postarám
jako měla na to nějakou odpověď
a tě tě tě říká, ale to je ale dívné
a těch věcí je tady fakt jako hodně
kdybych tě let někam jako daleko
tak si toho zbalí víc
tak se chtěla se vrátit dřív
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nebo prostě v věci vůbec jako odděl
bylo jim tak o dívný
takže on ahlásili
na úřadu sheriffa okresu Jackson
no a oni po něm začali pátrat
a ukázalo se, že už od rám měsíce
nikdo neviděl
ale on neměl platební kartu
takže vlastně nemohli jako vystopovat
jestli někde třeba platil výšt
že platil všude jako cash
takže začali jako pátrat
po nějakých jako jiných indicích
a jako nevěděli
měli pořád jenom to historiku vodit Moniki
která jim řekla, že on pro něj pracovala
takže neví jak moc vyrodna
je ta historika, kterou řekla je těm dětem
ale že prostě poslední informace
od něj byla, že odchází kůl do rodiny
záležitosti
s tou historikou
ale nekoresponduvala jedna věc
na kterou policie přišla
protože Robert, co běře myslník
měl s levou kartu zákaznickou
ve Volmartu
a ta karta byla použitá v prosince 2013
v tom městě, kde žila ta Monika
a kde on teda neměl být
takže
samozřejmě si řekli
to je podozřejmí
a
bylo jim to jako dívný
tak vana tvrdí, že on vdešel
teď použili kartu
tak jako co teda byla první na snadě
takže policie získala a povolení k domovní prohlídce
celého toho pozemku
T-Sousin Moniki
a dosť se nestačila divit
našlo se, co si
vzlát jako noha
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uříznutá v polovině stehní kosti
což?
což jako dosť vláštní nálesu
a
teď o něj teda vzalek výslechu
já jsem dělal ji vydá z toho výslechu
a to prostě to jste neviděle
tapaněj tam sedí
teď je
jsem se na tu životně neviděla nikogo
ona vypadá prostě jako homelese
celá jako špinavá
a
je tenou čepici
a má i ten obličě jako špinavý
taky kdyby tě zebrali zbahna
a převědli tě jako nějakého homelese
a oni říkaj
v tuto chvíle je naši kolegové
našli prostě nohu
na vešem pozemku
a ona to není možný
a on říká je a ukazuje jí fotky
a ona
hele
to mohla přenístě jako zvěř
z lesa
tak to tam přinesl nějaký
nějaký divoký zvíře
velklišká nevím a prostě to tam jako nechala
a oni
no nevíme a ona noha nemalo to byť
takže třeba pršilo, že to přinesla voda z toho lesa
jako že
jako děou se věci samozřejmě
jako mezi nebem a zemí
ale ty policie to bylo dost jako zvláštní
a oni pořád říkaj je hele
tak se to jako nestalo
nechcete nám jako něco říct
prostě je to dívný
na vašem pozemku
uřízlou nohu
můžete nám
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vysvětlit jak se tam odstla
a kde je teda realně ten Robert
je to Robertová noha
on se jí ptá a ona prostě
mluví fut do kolá ne to byla zvěř ne
voda něco
a
tak jako si sedne a říká
tak jo tak já mám to řeknu
já jsem prostě šla jednohodné
jako kermit prasata
v nějakým jako chumlu
takže já jako rozehnala
a zistila, že teda oni už
u prostředho stěny jsou
protože v tom výběhu
prasečím v tom chlívku
ležel teda Robert a o něho požírají
a Robert tam jako
ležel v nitřnosti Venku
prasata jako hodovala
a ona zistila, že ještě živej
a tom policieci ptá
jak se to jako poznala
že je jako živej, když je na to v nitřnosti Venku
jsou kala ruce, že se jako hejbal
a
ona protože samozřejmě
nechce nechat nikogo trpět
tak si došla do domů pro zbráň
a
strlela ho do hlavy, aby skrátila
jeho utrpení
a
ten detektiv se jí ptá
a proč jste ho zestřelele, jak jste
jako věděla, že a ona no
to už bylo jasný, to on by
přiluši jako v pocetě jenom pár desítek
jako když se razíte v auče sernou
taky taky to razíte, nebo když narazíte
na zraně nejzvíře, tak taky skrátí tého
utrpení přece
to by se taky udělal, přece ho necháte trpět
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a
oni říká
a protože jste nestřelela do těch prasat
jako že
a ona
no tím já bych nikdy nic neudělala
přece se neza strlelem prasat
to nic neudělalo
a on jako argumentuje
a lidi je to lidský tvor
a bavíme se jako v osvěřetí a ona
no ne
ty persotá jako za to nemůžou
protože bych je strívala a on by ste něj jako nepřežel
nebo třeba zavolat víz a chránku
no a
ty jsem říká no dobře
a tak jak se zem ten Robert
teda odsnul v tom výběhu
a ona
může jako neví
takže ho zestřelela
aby se netrápel a pak
přátale
se se brala a budešla
takže nechala tez výrata
dohodovat
a pak to pouklízela
zbytky
a při uklidu chlívku
a nechala to tak protože
on by ste něj umřel
ty
a teď si přestavte
že jste v roli toho policajta
který je jako vyslíchá
a on je teda jako klidnej
jako jistli
jsem v tu chvíli něco obdívovala
tak to byl jako jeho ledovej klid
kdyby se si jako tukala na čelo logické
a řekli tak ty se zbláznila
jako žiženská
a ona prostě mu to řekla jako vklidu
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tak jsem šla prejď a tak
a
ten policaj dríká
to pře
tak se zeptá minak
najdeme na tom pozemku
ještě jako něco jiný
dáváme ten pozemek
jako koromněterá a roberta
jakože robertova těla
mám tak jako kouká
tak můž říká
jdete mi čistý papír
takže on jí podá papír
ona máme propiskou, dělá tam křížek
kde jako voznačí tu farmu
v loku si kdá válší křížek říká tady
a ona jdeme co
a ona stýva
tyže
přesně tak teď koukáš
tak koukal i ten policaj
takže dobře
a oni stývá
a teď co s toho tak vyvedený
změry takže se rozhodnou
že tady jí dají na test
detektor olži
že prostě ona fakt
jako byla taková hrozné zmataná
ona vzabírala pak tenhle jednou stýv
a mě no tak to ne
takže říkaj tak já teď nechvělku
že pojí vás na polygraf
a podstoupíte teda jako
detektor olži a ona jo podstoupím
a teď nechají být, že jsem drejinti kamery
a teď ona se zde vedne
a teď se kouká na tu židle
jako na který se dělá
a začne jako pucovat nějakýma obrovské má
říká no tak jako co už
tak se jako zase sedne
a přijde ten kolegá chystat
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ten polygraf a říká jí děje
jen co má ten co na ty židle
a ona no to je jako ze mě
to jsem jí kdy nestalol za 60 let
že se jako počurala
a teď se votočí do ty kamery
a začne do ní jako huláka
že to je jako jeho chyba
jako toho policistě co ji vyslíchal
začne se jako stěžovat
že o něj nepostěle jako na záchod
přitom ona o něj nikdy nepořádala
jako že nemůžíš se předpokládat
že se chce paní čúrat
tak má říct chtějí čúrat
takže a teď
prostě ona tam je po pravdu
když se vzájí
poprosím vás prostě
nehybat se odpovídat anoné
a nemluvit nic víc
předtím rozhazuješ teda
samozřejmě ten přístroj
a ona vodně se vypráví
hon se jí zeptá
prostě zabela z té Roberta
a ona no to záleží
jak to jako anoné
a pak ona normálně předstějá
záchvati kašlé
nebo se prostě zešte jako vrtět
a za to robo neza kašlala
víš jako
není to takže má zájit průdušek
a potřebe se vodkašlat
a oni říká prostě má si te jako vklidu
já to prostě potřebuju nějak
jako tady s vámi rodělát no
a zkončí to takže to vzdá
protože to prostě nejde
a ví že by byly jako
nepoužitelní ty výsledky
takže on si to zbalí a říkají
prostě má se, že teď jste přišla po šanci
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říct pravdu
a byste teď přišla o tu šanci
jako
trošku zlepšit přístup k vám
a přiznat se
a ona fut jako, že neví
co jim se říct, že jako nemá co přiznat
že jako v pohodě a oni říká
já vlastně teď nechám přijet kolega
a máte poslední šanci to říct
takže on vodajde
teď se vrátí jako
další kolega
a
dostáváme se ke Steve-ovi
je chlap, o kterým mluvíme
a ten se se Susan se znamel
dostporobným způsobem jako ten Robert
zhrubá rok před ním
a šel pracovat přesně jako ten Robert
na jí po zeme
a pracoval u ní na poslede teda co se ví
v létě 2012 a pak zmizel
on teda neměl žádnou rodinu blízkou
v okolí, která by po něm jako pátrala
takže proto nebyl jako pohřešovaný
no a vy ho případě přišla
Susan s ještě lepší historkou
než u Roberta
Susan měla
kdesvých slov
tak je to farmá, ulesá, dobrý
ale že se všimla, že ji jako dvě zmizeli
takže konfrontovala
toho Steve-na s tím
že ji je očitě ukradl, protože kdo jiný by to byl
no
a on vytáhnul jednus těch zbraní
která byla jako plně nejmenší ráže co může
být a ona ještě jako vypráví
hele to je prostě ráže, kterou když se jako
trafíte
tak se jako zraníte, takže to by je neprímný
je to smetelný
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je to naříká 22 ráže
a
že prostě se začeli jako prát
mezi sebou
protože on jako říká, že to jako neumkrad
pak to zbraní jako vytáhnu, tyže se jako praly
a
on měl
vzítu zbraní
a pětkrát se strěli do dohlavy
pětkrát
ale jenom toho zbraní, která je
v podstatě jako šijítečko
zbraní
takže jedna z jejich
verzi byla, že
se strzelil
a
toho zabilo
další verze byla, že se strzel
a ona zase chtěla skrátit tyho trápení
takže ho dorazila svojí další zbraní
takhle
takže tak skončil Steven
v chlívku
ty prasata byl on stopřežraný
keco
po tohletom výslechu
která byla
zatá do vzby
a následujou další výslechy
no
a ona přijde v tom munduru
v tom oranžovém
plešata
a
probíhá ten výslech a teď o něj
protože ona
v podstatě
o něj chtěli obvinit zrbou vrašť
a potřebovali z ní dostato přizdání
vyslychali protože jim bylo jasný
odkut vytrvané
ale v prvním případě
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toho Stevena tvrdila, že se zastřelel sám
v případě Roberta
mu ukončila jako trápení
takže to nebolo na
a oni neměli světky
teď měhle dali jako nějaký důkazy
ale nejlepší bylo, kdyby ona se přiznala
a teď oni přivědou na ten výslech
v zby a ona povídá
že jako nemálte na ty vlasy
a že i teda štve co udělala
a ona no hele
já tam o spolu vězinky nemám
a já se mi trošku vyhražovala
že tím ho vlastem už krtím
tak jenom, že jsem jako nechtěla
a že
by jí zajímalo
jste jí zaplatět těch 150 tisíc dolarů
jako náhradů
ten detektiv říká jako náhradů za co
a ona no tak by mi rozredit
na celý pozem, jak víte co se na něm stívedná
pracová
děláj si srandu
a ten policet říká
ale pokud tam nejdeme nějakou
mrtvolu nebo nějaké tělo
tak se tady nemáme bočem bavit
tak je to jako místo činu
a v nám tady halžete a ona
i jestli najdete
a vy teda chcete
zaplatět za co
a ona no za to co jste tam provedli
protože jste prostě poničili
ten pozemek
a ten byl jako upravený
a tam prostě když si dáte do Google
my vám to námi do toho videa
tak to tam vypadá
a
on ji říká
pokud tam nejdeme nějaké tělo

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #267 - Tommy Lynn Sells & Susan Monica

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 47/63 Podtranscript.com

tak
v tu chvíli
není o čem
a ona za se pokud
a frère
už to nevidrží
nevidří
podívá se není a říkájí
ale my už jsme tam přece našli
našli jsme tam tu nohu
a ona to není možný
a takhle tam vypadala na toho výslechu
si čepit se pěstě vlasu
a
to prostě jsou tak bezerný situace
takhle je pár tý vazbě
my vám to všechno dáme
takže pokud se tevidět
možná by ten ledil stále
za ten YouTube
tohle je jako celé hostí
a to je o co vdu
to mu se dostalo
počkej
v té době teda už ta policie
měla jako Roberta našle i části těla
patřicí z tývovy
pro svá stětěla byle rozlesetý
po celém tom pozemku v plastových pytlích
ona je prostě nechala se žrad prasatům
rozsekala ty těla
a pak
to naházala do pytlu
a prostě to tam poházala
na tom pozemku
no
tak
přijednou si výslechu tvrděla
a tam tě chtěl najdou 17
jo už to pak je kojilo
přišla
pak s tvrdzením
že to z týváza byla ona
že se nepostřelel sám
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ale že jak se jako praly
tak to bylo v sebe obraně
bal bý je
že jak ty těla byly prostě
vopravdu jako sežraný na kost
do slova a do písmene
tak se dostiško učujou
jako nějaký
nevěřila tomu co tvrděla tam Monika
ale musí tě jí to nějak prokázat
tak či tak byla obvinena teraz z dvou vrašt
když došlo na saudní proces
tak tam to byl strašný bizár
běhle čest to tady hledá
pani přišla po každý věný paruce
ale jako nemalovaná upravené má
bríle prostě ne ten vágu
s který přišla s týfármi po každý z jiný
z věný paruce
a žalubce
u toho saudu
jako svět kyni
vězenky nistí vazby
a ta třeba říkala
že i Susan měla k ta rozděnám dát přáníčku
a to měla podepsat
že je jako nejsladší vrach
v okrese Jackson
no
ona se u saudu teda nepřeznala k ničemu
dokonce řekla
že se chce chvíli zastupovat sama
dala jako pauzu právníkovi
a ptěla
pro výskřížový výslech Detektiva Erika Hendersona
který teda celé ten případ vedl
a poziží jako křivěj
během toho saudního procesu
vypovídal i Anthropolog z Oragonský
státní policie a ten vypověděl
že Robertovi nohy
byle teda pravděpodobně usekány s Sekerou
a že
stehní kosti vykazovali známky o hryzávání
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s věřetem
ale že nedokážou učitý sly byle
teda před smrtí
useknutí ty končetiny a nebo až po
stejně jako jestli
Steven skončil v tom chlívku
dřív než byl zastřelen
Nakonec byla teraz
Susan Monika 21. d. 2015
z chledána Vinous
vraž Robertá Heneo a Stevena Delčíná
a odsouzená na doživotí
s možností podmínečnýho
propoštění po minimálně 50 letech
to znamená, že do roku 65
by měla jako nejde
a vnou už tady jako není nejmlačí
takže tam říká, že si to ne stalo
60 let, takže
asi se toho nedožije
řekalo, že je teda
chladnokrevný zabiják a dává
přednost prasa tům předlidským životem
což jsme se jako přesvědčili a
aktuálně si teda odpěkává svůj teres
na odělení originu v nápravným
zařízení kofí Kríky
a to, když si jako
my vám tam dáme nějaký
tým kázky do toho našeho videa
ale ty vyslechy jsou jako byzár
a tam musím vidět
a vypráví prostě úplně z kázky
jako v tom, že
ho našla jako v prasečním chlívku
a prasa tom by přece neoblížila
a hlavně, jako, že s tím teda, že
že ti tam umřeli dva týpci a
a v pohodě? A jako rádně, já jsem
přesvědčená o tom, že by ich byla jako víc
je bych se také nedivila
a jestli to nechávala, takhle jako
se žrát, a pak to někde
nic z nich nezbylo a zakupalo to někde tam
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v prčicích, to mohlo, to mohlo
trvat mnohem díl
no teda, ale paní je mistrně převleku
no, když se na tom normalně koukám
si všetky u toho, co bych je objece
jako nepoznala. To vypadá
jak bába proście milá, zdomovat důchodcu
no a na zdomovat důchodcu
a pak jako, když vidíš
jak vypadá prsyna, tak to je
úplně, že by si dala 5 korunů
tohle
no, takže tak
dobra, a my jsme
chci jen teda otevírat pan dořinnou
skřiniku, pojďme
Žíběch, který jsem nezlyšela ani já
vy, co jste chtěli krymy, tak už teď
a teď otevíráme podnořenu skřiniku.
Já to nechci nějak prodlužovat, jo? Ale...
Byla jsem v kině teďka v týdnu, minulej... minulej týden.
Byla jsem vymuchodem na voce s ich na trypu, je to strašná prčá.
Je to totálně zprostý, nekorektní, I love it.
Jo, jenom jsem mám chtěla říct, že voce si na trypu je super, jako blbost, u které vypnete.
A teď se zdera, těži se lešli, jsme tam bude výtí večer nebo tříštvětě na devět,
takže jsme očekávali, že už tam moc lidí nebude.
Stujíme u Popcornu a všim nemyslí, že tam stojí parta jako hodně lidí,
že si v igilitkách nesou škopky.
Ale ne v plechovce, ale veskle.
Třeba máme taška, plastová, taška, pilná, prosí škopku.
Počkej, jakože májí jako politry z pivem,
ale jakože májí jako veskle jiným politru, májí topy.
Ne, ne, ekonomálně lahve. Jo, lahve.
Je to lahvá če, lahvá če.
Já se vždycky bojím, když do kýna,
abych proneslá svojí perlivou vodu,
aby si to nikdo nevšimu.
A oni frajeřek lešli a já říkám to ne,
půjde na ten náš film prosím vás.
Tak prosím vás, přišli jsme do vnitř.
Byli jsme tam ve 3.
Za náma se sedlo asi 5 pánů,
kteří si přinesli tyto tašky naplněné lahváčama.
Před náma si sedlo dalších 5 lidí
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a ten sál byl velice malej
a bylo tam asi 100 míst
a bylo to rozdělené jako na dvě části.
Tady se chodilo, vzadu se sedilo a ve přidu se sedilo.
Na mě pán ve ve přidu se sedilo asi 15 lidí.
A teď si říkáš, Máro,
a procé rozčuluješ takým do přejece na pijou.
Děcka, ty byli zlity podvobraz
a toste nezaželi.
Příkne, kolik těch piv pněli sebo.
No počkej, začal film.
Frajer, úplně na zračku, si stoupne.
Dáte někdo růma
a takhle řeval přes celý tokino.
Takže přátelení v kinosále.
A já jsem si spoměla na brandnu v kine.
A já říkám, hle jsme u někoho fobiváku, nebo jsme v kine.
Já vám přísahám, já s toho filmu si pamatuju úplný perd.
S toho filmu jsme odešli.
Tě lidi, třeba se zvedli, když hrala muzika v tom kine
a oni začli společně tancovat,
jsme si stoupli.
Počkej, já točela, stal?
Ne, já jsem báta tak naštvaná,
když jsem slyšela za mnou v řadě.
Hej, vole, tady neblí vole.
Byš nájzo se vybliv, tak já.
Smerděla jsem.
Já to se byla jako v Brně.
Já jsem byli v Olimpi, seděla jsem tam.
Teď to smrdělo, byly úplně na chcání.
Jako děláte se, já jsem pro každou špatnost, alkohol, seranda, všetko bylo, ale todle.
Já vám přísám já s toho filmu vym úplný perd.
Hrozně to bavilo, ale furcem se akorácou středila.
Oni si trhá, já jsem se bála, že po sobě ty růmi budou házet.
A normálně v první řadě, slečná, úplně nametená,
teda dotancovala k nám do zadní řady.
Hej, Petiou, rýmitou, růma.
A takhle řevali a já.
Jak ten Travolta, zase?
Co se to tady děje?
A pak teda ke konci už jsem řekla velice slušně,
ale poučená z pána cyklisty,
že vím, že lidi jsou agresivní a že by mě mohl někdo taky zbít.
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Tak říkám, já vás žádám.
Já vás žádám.
A s pánem to nic neudělalo.
A kdyby jsme něco udělali, tak nás tam všichni zmlátí.
Já jsem to fakt jako hodně okrouhla tady ten příběh,
ale děcká to bylo jako nesmyslný,
když třeba byl ve filmu na hej chlápek,
tak pán za mnou najenou vstál.
Jej, vole, to se ještě vpátek.
A teď všichni, jo, to je Tomáš, p-i-p-i,
zprostí slováme, je tam takhle řevali a já.
Prosti vás a dost.
Já jsem tam popkorn, ani nesně na děcka,
já jsem malovnice popkornu, mě z nich bylo penšoufl.
Všechno je...
Řekl, jak jo, taky jistoryka, ale taky...
Ale tohle jsem nezážela, my jsme fakt jako odcházeli.
A tam to, čiž chodil pán z toho kina,
jako že to kontrolovat, a já si říkám,
tak evidentně jako o tom ví,
že tam jsou, ale on tam chodáček byl,
jako sám, Borec byl, třeba byl, třeba dvacet,
byl nějaký brigádník,
a jako chápu, že jako,
kdyby tam byl jeden člověk, nebo parta lidí,
na těch lidí tam byl, třeba pětarvacet,
pak jsme zestěli, že to jsou nějaký stárci z vedlejší dědiny,
takže děcka si po aktivu udělali evidentně
mecheche v kině, a jestli mě teď posloucháte
některý z vás, tak to byl pěkně nevychovaný.
Já jsem taky někdy šlát pitslát do kina,
ale seděla jsem, a zmála jsem se,
a nikdy jsem nikola nevšel.
Aby to bylo vyrovnaný,
aby to nevěpala,
že tady utočíme jenom na brno,
a jenom v brně umíte takhle žít,
a já jsem zaříla výlat z Prahy,
aby jsme to rovnaly.
Je to dost jako podobný,
já nebudu konkrétní, byl to výlat
z hockeyovým týmem.
Letilo se do Finska,
a jako platili se těle,
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tak je to jako stálo nějaké peníze,
takže čekáš,
to je moja blíbená historika.
Takže my se tam byli v rámce
nějaký spolupráce s tím hockeyvým týmem.
A letilo se snad vše stráno,
takže vám přísahám,
že si říkám,
tak to bylo jako v pohoděte lidi,
jako že výjíš jako v kledu,
vše stráno.
Byly vždy úplně na sračku,
ale úplně na sračku.
Vypely v týlam,
že všechno zelenou,
všechno rum.
Prostě, já tam bych dělal s tím čaje,
brzumějš, o, kropeček.
Zastupujeme do toho letarla,
a pán mi říká,
jestli bych se nemohla prohoditý skámošem,
že bych chtěli si jedit vědným řadě.
A já nesloupit se,
a my letíme štyři,
a máme jaký kamaráda přes tu uličku.
Jsme s ním jako rádě si děli.
Tak to,
že podlíc v tom leti,
leti kruze své kundou,
ale všechno po mě,
všechno zodin ráno.
O mě pán pro hláser,
že jsem kunda.
Opět,
lidi mě mají rádi,
všeopet si je przdě.
A hlavně po ránu.
A hlavně po ránu.
No, vyvrchala to tím,
že se tě lidí pak začali hárat mezi sebou.
Tenhle Kevvý tím prohrál,
takže nestalo peklo na zemi.
Kdy tě lidi na něj nechtěli čekat
na tom leti,
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ještě by se čekala aš jako přeje
ten tím,
co se letil jako speciálním letem,
že jo.
A já jsem stála v poslední řadě
ve frontě na té letenky
zpátky,
kdy jako řeší,
že jo,
a já jsem tam stropila tak neštěstnou
historickou scénu,
že vodleti chle lidi
já nemůžu si dělat,
že nás musí dát zase dohromady,
že se pánovi zřelilo,
a nějak tak ho zaříděl nás,
jako byla to děsi vítně.
Skončilo to tím,
že celý ten tím,
jako vyhláseli,
jsou lůzdři,
řevali tam prostě i na to vedení,
kteří si v tom leta,
no prostě ještě řeká,
takže oni tady přesně zapáli
a přesně oni si táli,
tam letíš prostě na jeden den,
takže si vezmeš prostě
ten batoch,
nebo tu kabelku
a jedeš.
Oni táhle velký kufre
i tu zemáky sebuji.
Takže my jsme přeleděli
na to letiště
a čekalo se prostě
žitě podveze
autobus tohle,
ještě do toho,
do toho města,
pak jako no a tam
je částičná prohybice,
takže oni jsme
i kontrolovali,
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takže oni se to brali sebou
a během toho turnaje,
proto byla cesta zpátka
ještě očině,
že cesta tam oni začali
strízli vět.
Je takhle.
A teď,
když jsme jako seděli,
že tak si v tom výklenku
kam tě jde jako
ty sešte náplava,
jste přijeli,
prostě tak se seděnete tady,
že jo pokupí
a já jsem si sešla se nubokem
a začali tam vězovat
nějakej se korytjak,
že jako nemůžu
z toho našehorajonu,
protože jsme tam na tý ham běž,
jo.
A já půjde,
já půjde,
já půjde,
já půjde,
já půjde,
já půjde,
já půjde,
já půjde,
já půjde,
já půjde,
já půjde,
já půjde,
já vzájem se pak ty lidi
jako pohárali mezi sebou,
bylo to supra,
už jsem se řekla,
že už nikdy takhle nepojedu.
Ale zase.
Ježi, co to snám,
hořiště nejako odejdeš,
ale zletaná nevisk,
to jest byla,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #267 - Tommy Lynn Sells & Susan Monica

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 56/63 Podtranscript.com

jak ten pán,
co to vžel za letu.
Pantastický bylo,
že zpátky jsme
jako seděli
za kým párem,
kdy chlapec zal sebou děvče
a tím,
jak všichni,
jako věstři zlivila,
ta nálada nebyla nejlepší,
to vyčítala,
že za ty prachy mohla
mít velmi svýkent
a po to utratil se
pílet,
okejne.
Ale
z posledních doby
zažela jsem
fajnou historikou
spaní.
Byly jsme v Kadaní,
v Kadaní my můžeme
strašně krásný město.
Doporučuju,
tam máte nádhernou
promenádu,
jako u vody,
fakt jako nádhera.
A
máme tam nějaký posluchač,
jakže zdravíme do Kadaní.
Byly jsme
prostě nějakým hotelu
pod námi.
Já prostě vám pocit,
že to si vždycky děje,
jako mě,
paní.
Původně tam
si děla paní
s pánem
na tom balkóně
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pod námi.
A jako povídali si,
popíeli tam nějaký pivka,
pak tam měli nějakou
bohemku
otevřenou.
Dobrý.
Dobrý.
A pán pak zmizel
z tom balkónu.
Přes paně kde byly
a vrátil jsme se
a pán zmizel.
A paní,
já si trošku
myslím,
že ji opustil,
protože paní
posluchat tklivé písně.
Začalo to
Petrem Mukem
a stínem katedrál
a vonec to posluchala
na mobilu
jako náhlasna spotifáčka
a u toho si spívala.
A já,
tak má rada,
Petra Muka,
dobrý.
Převatelé,
vy si neomíte představit,
kolik je smutné
jich slovenských písník,
který jste nikdy nestišeli
a který jsou kezblití,
ale kezblití.
Já jsem si,
jako mysležám,
celá přehled.
Jako nebráním si
československým písním,
pohoda, rozumíš.
Já netuším,
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že na Slovensku máte
takový arzenál,
tak strašli vejch
ubrečených písník.
Ona je všechny znala.
Všichni byly v tom,
jak prostě se dva rozejdou.
Teďže ty sedíš,
koukáš na toho řeku,
chceš romantiku,
já už sem si tě a prostě zabít,
protože prostě
jsme tam z paní
si posluchali
tklivé písně.
Ty vole.
Vone do toho prostě spívala.
Já třeba poprýz,
slyšela písničko,
ale jsem zopnila ten názef,
ty vole.
Počkej,
já si zpovenu.
A ona potom přátela
už jako měla hladinku
a ona začala tančit.
Ale to byl výrazovej tanec
a já ti to tě a nahrat,
můžete blatma.
A teď já třeba,
já už jsem jako nemohla znít,
takže já se třeba
nahrat, začala smát.
Jako to můžete vlátat
přesedí, holí jednu odru.
Já bych se podělala.
A posluchá tam prostě písně,
který já jsem v životě,
ale neslyšela,
může se mnou to zpívá.
A to byl to všechno
strašně smudný.
A já no tak již maria.
Já jsem začál smát se mnou.

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #267 - Tommy Lynn Sells & Susan Monica

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 59/63 Podtranscript.com

Takže to není jako,
že ti to trkné,
jako že aha,
a si se mi tady lidi smějou,
ale mála se smála se mnou.
My se spolu měli
spadní se rannu,
protože jsem se dělala.
Já jsem mávona podemnou,
sama proste,
a břečeli jsme.
A teď...
Ale to pak přázbou hrozně vtipný.
Z toho plase je jako zábradný.
Tam bylo to zábradný.
A jela normálně jako výrazovej tanec.
O toho spívala,
a ona vydávala přátelé zvuk.
Vy pamatajte si film,
District 9,
jak tam jsou ty krevetiáci,
jak se z lidí stávajte,
takový ty...
Máš sklepítko,
a oni dělali takový tě...
taky tědivný zvuk.
No.
Tak to vona dělala.
Takže vona spívala, tančila,
o to dělal.
A já, je, krevetiák,
už je to tady,
už je to tady už přišlej,
už přišlej.
A teď už bylo třeba půl jedný,
a já říkám,
a byla hrozný vedro,
takže si nechcí zavírat to voklužovat.
No.
A teď já,
tak to já tady s tobou budu dělat,
teď tu to bude držet,
protože je kandáre,
no čty je to nálá.
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To si děláš.
Já budu tady mít prostě
českou slovenskou v diskoteku,
prostě,
to je takový to,
jak už jo rejště ploužák,
když jste i diskoteky vypadli,
ale já už to byla 3 hodiny,
už prostě měli návrho vypadnout,
a jít,
a ona prostě
se spívala.
A bydyskončila?
No takhle,
skončilo to tak.
A to teda musím říct,
že byla mega hůsták,
kdy já jsem se naklodila,
přesním,
a byla viděla,
že není kouka,
když tam čal,
jí to prostě nevadilo.
Vždyláme to.
Ona měla prostě vystoupení,
ona měla celovečerní vystoupení.
Těchový,
když tam jezdí na velné,
s nevím něco,
a já prostě spěvánka tady,
no a teď já už říkám,
no tak já i něco říkám,
já nemám rád na taký den,
jako přesně
hrozně dlouho u mě trvá,
než na stane ten moment,
kdy já se jako vozu,
jestli mi různí.
Tak hlavně,
ona nebyla,
že by su mohou,
jako se zvádí.
Ale jako už bylo polědný,
já prostě spívává pod ním,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #267 - Tommy Lynn Sells & Susan Monica

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 61/63 Podtranscript.com

a mě to fakt trva
4 hodiny,
a pak už jako,
tak to zkusí jako slušně,
takže já jsem se naklonil
na přes ten balkon,
a říkám,
ale vklidu,
jako že nezvíš vás,
protože bylo fakt těch,
a bylo slyšet všechno,
tak je říká,
prosím vás,
mohla byste to už vypnout,
já už bych se štala lehnout,
a ona,
yes,
takhle to zmáčkla,
a bylo těcho.
Počitě takhle to bylo easy.
A já,
mohla byste přesnit,
a já fakt jako vklidu,
a ona, yes.
A já,
to jsem to celé nepochopila.
Ty vůle.
Kdežepadně,
jsi se jítotřád,
do nese někdy,
taky zdravim,
doufám,
že ještěstná,
už neposlucháte,
podle mě tě z to způsobou
ty lepísně.
Hele,
a já to zakońčím
úplně jednou takovou pojentou,
máme,
vidíme na nové místě,
nové jsou sledi,
a tam se těli bylo.
Ní máme zpojené zahrady,
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s těvalinma,
ale nejde tam vidět,
protože to máme tam,
tu je,
tu je,
tu je,
a prostě dřeváták,
aby jsme se neviděli do zahrad.
Dneska.
Já stojím
ve druhým patře,
to mdou mě,
takže krásně vidíš do všech zahrad.
Máme jsou obseda,
který si,
a mladej boréce,
já si myslím,
já úbez neznám,
ale jako nebylo mu 3,50,
ale bylo to přesímlalý kluk,
a evidentně si dával,
jako v zadní části
zahrady bazén,
a pak šil s tím ručníkem,
omotaným,
nakonec té zahrady
k té naší zahradě,
kde my máme to okno,
vidíme,
Vera je si sunná ten ručník,
a na hej
se utíral ve předute zahrady,
aby na něho každý viděl.
A my já na to čům jim,
a já říkám,
ale ješu,
to je pinjour,
a teď jako přišel říká,
ty vole, fakt,
děláme, budec stál,
takhle se utíral,
vrtěl s tím pinjou,
a takhle se rozvížel.
A já,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #267 - Tommy Lynn Sells & Susan Monica

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 63/63 Podtranscript.com

co tohle je,
třeba hledá holu.
30 sekund chůze,
od toho místa,
kde, hele,
kdyby byl na hej,
a byl tam v pozadě,
vidíš holou prdel,
tak jako pochopím,
ale bodec si nojne do předu,
štěstním hopé,
a takhle hopé,
úprěst si zadek,
a jde z pahatky.
A já, co to je?
Co to je?
Ale jako,
asi byl pišnej,
na to, co tam má.
Já být jim,
takho taky ukazuju,
takže,
takže,
takže byl mi na co pišnej.
Jo, jako, jo.
Až ke kolenům,
táhal ho po zemi.
Nechci.
Aže, když se mu ní belákně
na ten malkou neveme.
Na budináno.
Tak se mnit tak rásně,
zuseňte na sobodě
a na živu,
a tak.
Přiště, hoj.
A vidíme se na besedách.
Pa, pa.
Přiště, hoj.
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